

政府提供40万盾现金援助 共1880万户获得厄尔尼诺援助金

【本报讯】佐科维总统于10月26日在苏南省巨港市视察粮储公共公司时宣称，考虑到我国正在经历漫长的超级厄尔尼诺现象，经济能力比较低的民众承受非常大的压力，政府因此决定延长大米社会援助，预定2024年1月至3月份，仍然每个月向受惠家庭提供10公斤大米。

除此之外，政府也将向贫困家庭提供厄尔尼诺现金直接援助。

较早时，财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)

在雅加达表示，政府将根据社会部的数据记录，为1880万户受惠家庭提供厄尔尼诺周期现金直接援助，在今年11月和12月期间，每户家庭每个月将得到20万盾，或连续2个月将得到40万盾，目的是要增加受惠家庭的购买能力。

穆丽亚妮透露说，社会部长丽斯玛(Tri Rismaharini)和各级官员已经有受惠者的姓名、地址和账号，因此不需要再寻找新的受惠者，政府通过财政部将向社会部拨款7.52

万亿盾，然后再由社会部负责分配给受惠家庭。

除此之外，在2023年期间，政府也将持续延长10公斤大米社会援助，这项纲领是自2023年9月开始分发大米的延续行动。

她强调说，尽管在全球危机的情况下，政府通过国家预算案，一直为低收入和弱势群体提供社会援助，同时也想加强基层阶级包括中小微企业的经济活动。

穆丽亚妮说：“由于厄尔尼诺现象的缘故，我国许多地区的稻谷歉收，因

此政府要伸手提供援助，我们进口大米也是为了要保持大米供应充足，为减轻弱势群体的生活负担，政府通过国家预算案，从今年9月至12月连续四个月，又为2130万户受惠家庭，每个月提供10公斤大米社会援助。”

她补充说，关于大米社会援助纲领的实施一事，全权交由国家粮食机构负责处理，为了能推进上述纲领，财政部将向上述机构再增加2.67万亿盾的预算开支。(Sm)

我国下游产业投资落实266万亿盾 巴赫利尔：最大的投资领域是建设冶炼厂

【本报讯】根据投资部/投资统筹机构(BKPM)记录显示，2023年1月至9月的矿产加工增值领域的投资落实价值达到了266万亿盾。

投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)日前在雅加达表示，这一数字占了2023年1月至9月总投资落实价值的25.3%。他说：“投资落实总额的四分之一，来自高附加值领域。”

巴赫利尔表示，下游产业的总投资落实价值占比达到25.3%之后，仍需要进一步推动。因此，更高的实际产值将显示出印尼建设高附加值产业的关注。

根据巴赫利尔的说法，高附加值产业或下游产业是印尼实现2045年黄金愿景的途径。投资部已经发布了下游产业潜力图表，覆盖了8个领域的21种商品，总计5453亿美元。



佐科维视察巨港市传统市场

10月26日，佐科维总统在巨港市视察 Sekip Ujung 传统市场时声称，小辣椒的售价仍然很高，因此必须寻找最佳的解决方案应对上述问题

巴厘暂摄省长宣布神仙岛处于干旱及森林和泥地火灾紧急戒备状态

【本报讯】巴厘省府宣布巴厘岛在未来14天内处于严重干旱、森林和土地火灾紧急戒备状态。这是根据气象、气候及地球物理局(BMKB)的早季观察结果采取上述措施。据称，巴厘岛遭受长期的干旱季节并有可能出现缺乏净水及森林和泥地火灾的现象。

仁丁于10月20日称，紧急状况从宣布紧急戒备状态开始，进入紧急感应及从紧急过渡至恢复状态中。他说：“在决定紧急戒备状态的时候，地方救灾机构根据该便利条件，出动人力资源、救灾工具及后勤事务，包括购置物品及赈灾服务，并向相关单位或机构发出指令进行救灾活动。”

巴厘省区地方救灾机构执行主任伊·玛德·仁丁(I Made Rentin)表示，上述是于10月19日宣布上述戒备状态，戒备状态持续至2023年11月1日，并根据编号为897/04-G/HK/2023巴厘省长决定书，可能加以延长或缩短戒备状态。上述戒备状态是采用2008年第21号第23条款关于实行救灾行动的政府条例行事的。

接着由省长决定书规定的一切救灾开支则由国家收支预算案、巴厘地方收支预算案、巴厘全岛市县府收支预算案负担。同时也有来自其它合法的及符合法令规定且不受任何约束的收入来源。他说：“上述巴厘省长决定书从规定实施的日期宣布开始生效。”(Ing)

央行：明年我国经济增长仍强劲

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)日前在雅加达表示，根据央行的预测，在2024年期间，由于还受到国内需求的强劲支持，我国的经济状况还会持续良好增长。

贝利透露说：“在2024年期间，政府有计划要提

高国家公务员的工资，加上也要举办总统竞选活动，以及推动努山达拉新国都的建设发展，因此明年的经济增长率会比今年更好，或达4.5%至5.3%。”

他强调说，尽管在全球经济放缓的情况下，我国的经济状况还是会持续良好

增长，对于全球的经济增长率，今年预测达到2.9%，明年也许会略降为2.8%。

贝利说，关于全球经济增长有潜力显示疲软以及国家间的增长差距越加扩大事项，不久前在摩洛哥举行的二十国集团和国际货币基金组织的会议上，曾

将讨论过有关此事。

他补充说，上述情况则与美国和中国的经济状况，明年预测会显示放缓有关，也就是说在2024年和2025年期间，全球的经济增长会显示放缓，2026年也许才开始稳定下来。(Sm)

中国银行 Bank of China

Date : 26 October 2023 Time : 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement 印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2169

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,937.30	10,013.30	0.00	0.00
CNY IDR	2,162.13	2,175.13	2,157.13	2,180.13
EUR IDR	16,741.72	16,860.72	0.00	0.00
GBP IDR	19,098.35	19,238.35	0.00	0.00
HKD IDR	2,022.58	2,033.58	2,018.58	2,037.58
JPY IDR	105.02	105.92	0.00	0.00
SGD IDR	11,541.21	11,618.21	0.00	0.00
USD IDR	15,820.00	15,920.00	15,815.00	15,925.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 10月26日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.139,64	10.037,17	9.994,91
文莱元	BND	11.655,35	11.538,54	11.485,01
人民币	CNY	2.180,41	2.158,60	2.153,12
欧元	EUR	16.900,99	16.728,09	16.670,48
英镑	GBP	19.374,89	19.175,80	19.193,65
港元	HKD	2.039,11	2.018,75	2.015,88
日元	JPY	106.42	105.34	105.29
韩元	KRW	11,82	11,70	11,65
马来西亚林吉特	MYR	3.337,59	3.301,62	3.319,58
新西兰元	NZD	9.321,38	9.222,32	9.260,25
菲律宾比索	PHP	280,62	277,73	277,76
新加坡元	SGD	11.655,35	11.538,54	11.504,54
泰铢	THB	441,47	436,84	433,67
美元	USD	15.950,35	15.791,65	15.772,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,714.52	-119.87	-1.75%
N225 日经指数	30,601.78	-668.14	-2.14%
HSI 香港恒生	17,044.61	-40.72	-0.24%
SSEC 上证综指	2,988.30	14.19	0.48%
SZSE 深圳股市	9,566.10	37.80	0.40%
FTSTI 海峡时报	3,071.31	-7.47	-0.24%
KLCI 马来西亚股市	1,440.60	-1.91	-0.13%
TWII 台湾股市	16,073.74	-285.15	-1.74%
DJIA 道琼斯	33,035.93	-105.45	-0.32%
Nasdaq 纳斯达克	12,821.22	-318.65	-2.43%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年10月26日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,000,000	1,120,000
10.0	10,000,000	10,745,000
100.0	100,000,000	106,712,000
1,000	960,500,000	1,073,400,000

Advertorial

受地缘政治因素影响，现货黄金居高位向上攀升！

周四(10月26日)亚市盘中，现货黄金短线持续走高，一度刷新本周高位至1989美元/盎司。随着以色列加强对加沙地带的攻击，冲突愈演愈烈，地缘政治风险可能会继续支撑金价。

据最新市场消息报道称：因以色列军方加强了对加沙南部的轰炸，刺激现货黄金的避险买盘。但当日由于受美债收益率回升高位的掣肘，黄金上升受到限制，暂时仍未闯过2000美元大关。有市场高级分析师表示，贵金属的走势陷入了两种对立力量之间的争斗。一方面，尽管外交解决方案的希望越来越大，但政治不稳定以及以色列和加沙冲突可能笼罩整个地区的威胁继续推动对贵金属的避险需求，另一方面在周二公布令人失望的PMI数据后，对欧洲经济衰退的担忧加剧了这一动态，然而，在公布好于预期的美国经济数据导致隔夜美元走强，支撑了美国国债收益率，并削弱了无收益黄金的吸引力之后，黄金的上行空间有限。

目前除了周四公布的美国第三季度国内生产总值(GDP)数据之外，市场投资者仍在重点关注周五公布的美国个人消费支出(PCE)物价指数，这些数据可能会影响美联储的利率前景。如果数据显示经济增长放缓，美联储将有更多理由不加息，这将对黄金形成有力支撑，金价将有望重回2000美元上方。若相反，数据大大强于预期，那么美债收益率将进一步上抬，产生的市场氛围恐不利于黄金，黄金也会因此继续陷入调整的走势状态之中。

技术面：日线图，十字阴蜡烛线回测向下，阳线紧随其后，这里就是简单的中继调整信号；MACD信号线保持上扬，显示趋势仍在趋向上，暂时不会扭转。金价有望出现一波涨势，不过金价仍低于月度峰值1997美元/盎司。金价远高于其所有移动平均线，20日简单移动平均线(SMA)在较长期移动平均线下方获得上行牵引力。与此同时，技术指标在超买区域内恢复上升。

从4小时图表来看，黄金前景为中性至看涨。短期上方阻力位目前见于1980美元/盎司。金价需要突破1980美元/盎司，以挑战7月20日高点1988美元/盎司。在此之后，黄金买家将瞄准1997美元/盎司的5个月高点，接下来是突破2000美元/盎司关口。另一方面，如果黄金卖家重新获得控制权，他们将寻求持续攻克10月23日低点1963美元/盎司。进一步下看，1950美元/盎司的心理水平将被重新测试。一旦金价突破本月高点，那么黄金多头将获得信心。

操作建议：金价短期高位震荡徘徊，关注支撑及阻力位短线持仓逢低买入。止损5美元，止盈10美元。

支撑位：1964美元/盎司；1953美元/盎司；1936美元/盎司

阻力位：1997美元/盎司；2008美元/盎司；2011美元/盎司

traderhub 独立分析师: Adi K

专家透视